

SONORA

Versione letto - Sofa bed version - Version sofa cama



DATI TECNICI

- Struttura in legno di abete e multistrato
- Molleggio seduta con cinghie elastiche larghezza 12 cm
- Imbottitura seduta in piuma d'oca e anatra, lavata e sterilizzata, e fibre sintetiche con inserto in poliuretano densità 35 Kg/m3
- Imbottitura schienale in piuma d'oca e anatra, lavata e sterilizzata, e fibre sintetiche
- Larghezza braccio 25 cm
- Altezza seduta 43 cm
- Profondità seduta 65 cm
- Piede in legno colore wengè, altezza 6 cm
- **Rivestimento parzialmente sfoderabile, solo cuscini seduta**
- Rete con struttura in acciaio verniciato, rete elettrosaldata, cinghie elastiche e doghe in legno
- Materasso sfoderabile in poliuretano, altezza 12 cm, densità 30 kg/m3, fodera comfort

TECHNICAL DATA

- Frame in fir wood and plywood
- Seat suspension with elastic belts width 12 cm (4.7")
- Seat cushions filling in washed and sterilized goose and duck feather, synthetic fibers and insert in polyurethane 35 Kg/m3 density
- Back cushions filling in washed and sterilized goose and duck feather and synthetic fibers
- Armrest width 25 cm (10")
- Seat height 43 cm (17")
- Seat depth 65 cm (25.6")
- Wooden feet wengè finishing 6 cm (2.3") high
- **Only seat cushion covers are removable**
- Bed mechanism with varnished steel structure, electrically welded mesh, elastic belts and wooden slats
- 30 kg/m3 density polyurethane mattress 12 cm (4.7") high with removable cover and inner lining

DATOS TÉCNICOS

- Estructura en madera de abeto y multicapa
- La suspensión del asiento está constituida por correas elásticas de anchura 12 cm
- Acolchado del respaldo en pluma de ganso y de pato, lavada y esterilizada, y fibra sintética, con inserto de poliuretano densidad 35 Kg/m3
- Acolchado del respaldo en pluma de ganso y de pato, lavada y esterilizada, y fibra sintética
- Anchura brazo 25 cm
- Altura asiento 43 cm
- Profundidad asiento 65 cm
- Patas de madera color wengué, altura 6 cm
- **Desenfundable solo los cojines del asiento**
- Malla con estructura en acero barnizado, duelas y correas elásticas y listones de madera
- Colchón de poliuretano con funda extraíble, altura 12 cm, densidad 30 kg/m3 density, con revestimiento comfort

Componibile solo con gli elementi presenti in questa pagina. Dimensioni diverse rispetto allo standard: DIVANO H 79 cm e seduta H 43 cm. Diversa profondità schienale.

Composition available only between the elements included in this page. Dimensions are different from the standard version: SOFA HEIGHT is 79 cm (31.1") and SEAT HEIGHT 47 cm (18.5"). Different backrest depth.

Composición posible sólo con los elementos presentes en esta página. Dimensiones diferentes con respecto a la versión estándar: altura SOFÁ H 79 cm y altura ASIENTO H 47 cm. Profundidad respaldo diferente.

